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Cau 1. Tap nghiém coa phuong trinh log,(x-2)=3 Ia
A. S={10}. B. S ={8]. C. §={12}. D. §={7}.
Ciu 2. Cho hinh ling tru dimg 4BC.4'B (' c6 ddy 4BC latam gidc vudng cantai B. 4C=AA'=4-
Thé tich khdi lang tru da cho béng
16
A. V=32 B. V =16. C.v=8. D.V=?.

Cau 3. Dudng cong trong hinh bén la d6 thj cuia ham s6 nao ?‘
"‘.

-—— - —fe -

A.y=-x"+3x+1. B.y=x-3x*+1. IC- y=x-3x+1. D. y=x'-2x"+1.
Ciu 4.  Cho hinh tru cé hai déy I hai hinh tron (O) va (O'), bén kinh day bing R va chiéu cao bing
R+/3 - Mot hinh nén c6 dinh 1a O va déy la hinh tron (O; R). Ty s dién tich xung quanh cua
hinh tru va hinh nén bing
A. 2. B. 3. €.4/3- |
Ciu5. Choham sé y= f(x) lién tuc trén [a;b]. Dién tich hinh phing § gii han bdi dudng cong
y = f(x), truc hoanh va céc dudmg thing x=a, x=b (a<b) dugc xéc dinh bdi cong thirc
nao sau day ?

A. S=f|f(x)|dx. B. S=ff(3c)dx. C. 8=

j:f(x)dx'. D.S= jjlf(x)'dx.

Cau 6. Tdng cic nghiém cuia phuong trinh 9* —8.3* +15=0 la

A. log,15. B. log, 5. C.15. D. g,
Cau 7. Tép xac dinh cia ham s6 y = (1-x7)™* 1a

A. D=(—OO;—1)U(1;+®). B. D=(—1;1)_

C. D=R. D-D=R\{—l;]}'

Cau 8. Trong khong gian vdi hé truc toa dd Oxyz , cho hai vec to a(3;-2:0) va b (-1;4;2). Khing
dinh nao sau day sai ?
A.2a=(6-40).  B.[b|=V21 C.a+6=(222). D.z5-_g

Ciau 9. Diém M trong hinh vé bén la diém biéu dién cia sb phirc = . Khi d6 sb phirc 1 = 45 12

sy
A w=12+16i.. B. w=12-16i.- C.w=-12-16i. D. w=-16+12i..
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Cau 10,

Dudmg cong trong hinh dudi day 1a dd thi cua ham sé nao ?
dy

i /
()

=1 T
|
|
!
2 2x—1 - -
A. y= x+l. B. y= - : C.y=£—l. D.y=—x.
x+1 x+1 x+1 l-x
Cau 11. Giasir f 1a ham sé lién tuc trén khoang K va a. b. ¢ la ba sé bat ky trén khoang K . Khang
dinh nao sau day sai?
a ] b
A [ f(x)dx=1. B. [f(x)dx=[f(r)ar.
5 . . b ;
C. J'f(x)dx=—jf(x)dx. D. jf(x)dx+[f(x)dx=jf(x)dx .
a L a ' a
Ciu 12. Cho ham sé y = f(x) c6 dd thj (C) va lim f(x)=2_ lim f(x)=-2. Ménh dé nao sau
day dung ?
A. (C) c6 ding mot tiém cin ngang.
B. (C) c6 hai ti¢m cén ngang 1a cic duomg thing y =2 va y =-2.
C. (C) khong 6 tiém cén ngang.
D. (C) c6 hai tiém cén ngang la cic dudng thing x =2 va x = -2.
Ciu 13. Cho ham sé y = f(x) c6 dao ham trén R va f'(x)=(x-1)(x-2)" (x+3).VxeR. S6 diém
cyc trj cia ham sb di cho la
A.l. B. 7. C.0. D;: %
Chu 14. Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién sau
X | == b 4 +a0
v + 0 - 0 4
3 +0
-y "2
Gié trj cyc tiéu cua ham s6 da cho bing
A, =2 B. 4. C. 3. D. 2.
Ciu 15, Ho nguyén ham cua ham s6 f(x) =2x -sin2x la
5 d . 1
A x’ +5c052x+( - B.x*+cos2x+C. C. 2+5c052x+C. D. x -lcos2x+('.
2
Ciu 16.  Cho khdi lang try c6 dién tich ddy g va chiéu cao . Thé tich i cua khdi lang tru da cho dugc
tinh theo cong thiuc nao dudi day?
4
A. V:EIIh. B.V =3Bh. ('.V=%Bh. D.V=28h.
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Cau 17,

Cau 18.

Cau 19,

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Céu 23.

Chu 24.

Cau 25

Cau 26.

Cau 7.

Cau 2K,

Trong khong gian vai hé 10a d¢ Oxyz . cho A(l: ~2:4), B(3: 0: 5). Tim toa d) diém As Ia
trung di¢m cua doan 4.

( 9\ ( 9)
Ao M 2-1- L B. M| -2:1:-= . C. M(4:-2.9). D. M(2:2:1).
\ 2) \ 2)
Cho cac sd thue a.b.c thoaman a>0.a #1. b.c > 0. Khang dinh nao sau diy sai?
b
A. log,—=log, b~ log,c. B. log,(bc) =log, b +log, c.
c
C. log,b" =alog, b. D. log . b=alog,b.
Cho sd phirc z =3-24. S4 phurc lién hop cua s phirc z la: '
A. -3-21. B. 3+ 2. C. -3+2i D. -2+ 3i.
S4 tiém can cua dd thj ham sd y = la
-x
A. 2. B. 0. C.3. D. I.

Chohamsd y = —%x' — mx* +(3m +2)x— 2022 . Tim tht ca c4c gid trj cia tham s& m @& ham
s nghich bién trén khoang (—o0;+o0).

m>-1 m> -1
A.-m<2. B. 2<m<-1. C. {ms—z' D'[m<—2'
Cho hinh chép §.4BCD c6 ddy 4BCD la hinh chir nhdt, 4B =24. BC=a. SA= a3 va SA
vudng géc véi mat phang (4BCD) . Thé tich 7 cua khéi chép S 4BCD bang

Av-2Y3 B y-20V3
3 3
Trong khong gian v&i hé truc toa d§ Oxyz , céc vécto don vj trén céc tryc Ox . Oy, Oz lan lugt

la j. j. k.chodiém M (4;-2; —6).Khing djnh nio sau day ding?

C.V=a3 D.V=2d3.

A. OM =4k -2/ -6i. B. OM =2i- j -3k.
C. OM =4i-2j-6k. D. OM = —4i +2; +6k.
Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
x | —» -1 0 1 +X
) 0 = 0 - 0 _

3 3
—x ] -
Ham s y = f(x) dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (-1:3). B. (0:1). C. (—0:0). D. (1:+w).
Téng n s6 hang dau tién cua cap sb cong (1, ) duge tinh boi cong thire nao sau day?

n 2 . u
A. S, =5, +u,). B.S, =;(u, tuy). C.§,= '+2“~ D. S, =m(u, +u,).

Trong khong gian vdi hé toa d§ Oxyz , phuong trinh mat phéng (P):2x+ y+3=0 ¢ mdt vecto
la

A.n=(2:1:3). B. n=(0:0;3). C. n=(2;1;0). 0. n=(0;0;1).
Cho s phic: = =(2+ 5i)3 - 4i). Phan a0 cua sb phic z bang:

A 7. B. 23 C. 26. . 7.

Ti cac cha b 1, 2,3, 4,5 ¢ thé 13p duye bao nhidu sd ty nhién gom 4 chir sd khic nhau?
A.S. . 60. .12 D. 120.
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Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cho sé phirc = thoamin (2-i)z+5-4i=10+3i. Modun cia = bang

70 3
a2 22, . 370 n. 2.
5 5 5 b
Tim gid trj I6n nhat As va gi4 tri nho nhat mcua ham s6 y = x* —8x? + 3 trén doan [—1:1}.
AM=-3m=—13.BM=-3m=—4,C. M=3m=-4, DM=3m=-13
Trong khdng gian v6i hé toa do Oxyz. cho mat chu (S):x*+ )’ +2 —=2x—-4y-2:-3=0.

Tinh bankinh R cua mat ciu (S).

A. R=3. B. R=3\3. C. R=\3. D. R=9.
Tim nguyén ham cua ham sé f(x)=¢" (l -e" )
A [f(x)dx=e" -1+C. B. [f(x)dx=¢"+C.
C. If(x)dx=e'-x+(’. D. If(x)dx=—e"+x+C.
Cho tir dién déu ABCD c6 canh bing#a. Goi a la goc giira 2 mat bat ky cua tir dién. Khi d6
5 O
sin — ban
in = bang
A.l. B._\/_g. ('l D.ﬁ.
3 2 2 3
Thétich p cia mot khdi cdu c6 ban kinh R la
A. V=%nR’. B.V:%nR’. (‘..V=-‘311tR2. D.V=4nR’.
Cho 2 s6 ty nhién k,n théamian k <n,n 1. Khing dinh nao sau diy ding?

k__n' ck__n ck-__ k' ck__n
Aln=tmrn B e S et P T oo
Bét phuong trinh 16* + 20° = 2.25° > 0 ¢6 tdp nghiém Ia
A. (—oo;O)u(log‘ 2; +ooJ. B. (—0;0).

S
C. (0:4). D. (—w;log‘ 2).
[

Cho cic ham s6 y =a*, y=log, x, y=log, x c6 dd thj nhu hinh bén. Chon khing dinh
dang.

\ {
\ y ,.
\ V] luy..{ i
Y-
N /o w=logr
~
[ \*
A.b>c>a. B.b>a>c. C.c>b>a. D.a>b>c

LLép 12/1 truomg THPT X c6 17 hoc sinh nam va 18 hoc sinh nir. Gido vién chu nhi¢m chon ngau
nhién 4 hoc sinh tham gia lao ddng. Tinh xac suat dé 4 hoc sinh duge chon ¢o ding 2 nam.
- B 2=, ¢ 2 . L.

385 153 1 110
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Ciu 39. Tinh dao ham cua ham s6 y = log, (5x +3).
: I 5 1 5
&V Er— R oyl ; C.y=—. D.y'=—.
Ve Gxeyma Y T5ee3 Y T ing Y = 5x+3)na
Cau 40. Ngudi tho gia cong cit mot miéng ton hinh tron c6 ban kinh 18dm thanh ba miéng hinh quat
béng nhau. Sau d6 ngudi tho dy quén va han ba miéng ton dé dé duoc ba céi phéu hinh nén (céc
mi han khong lam thay doi dién tich cua ba miéng tén hinh quat). Hoi thé tich /' cua mdi cai
phéu d6 bang bao nhiéu?
144+/2n
AVoasfini B aEm I cyolUE g py 1
Ciau 41. Treén tap hop céc s phirc, xét phuong trinh 22 +2az +b+4 =0 (a, b la céc tham sé thyc). C6
bao nhiéu ciip s6 thuc (a;b ) sao cho phuong trinh d6 c6 hai nghiém phan biét z,,z, thda man
z,-3iz,=11-9i ?
A. 1. B. 3. C. 2. D. 0.
2 3 s
Ciu 42. Cho [ f(2x+1)dxr=10 va [ f(cos’x)sin2xdx =-5 . Tinh [ f(x)dx .
0 0 0
A. 20. B. 25. C.15. D. 5.
Cau 43. Cho ham s§ y = f(x) c6 dao ham trén R va ham s§ y = f'(x) c6 b thj nhu hinh v& bén.
Ham sé y = f(1— x)ddng bién trén khoéng:
vt y=f(z)
2
=2 O 1 Ey
A. (-;0)va (340). B. (3;+~). C. (0;3). D. (L 4+~).
Ciu 44. Trong khong gian hé toa dd oOxy=, cho A(L-23); B (20;4) va mat phing
(P):2x-3y+2z+7=0. Viét phuong trinh mét phing (Q) qua 4,B va vudng géc véi (P)
A. 5x—y—-7z+14=0. B. 5x+y-7z-18=0.
C. Sx-y+7z+18=0. D. 5x+y-7z+18=0.
Ciu 45. Cho hinh chop tir gidc déu S.ABCD c6 canh ddy bing a va chiéu cao bing h. Tinh khoang cach
dtir S dén mat phing di qua 4B va trong tdm G cua A SAC.
ah 2ah ah 2ah
Ad=———. B d=—f—=. Cd=—F———. D.d=—p——.
2V9a* + 4k’ V9a® + 4k’ V9a® +4n’ 3V9a’ +4hn’
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Cau 46. Gia st z,. =, la hai trong cic sé phirc thoa man (=+16)(12+zi) la s thuc. Biét ring
|z, —z.|=8. Gia tri nho nhét cia biéu thic |z, +3z,| bing a+bvc (a.b.ceZ.c < 25). Khi d6
a+2b—c bang:

A. 56, B. 2. C. 70. D. 34,

Cau 47. Trong khong gian v6i hé truc toa dd Oxyz .chomatcau (S): x* +y* +2° =2x+4y—2:+5=0
va dudng thang d: xz_] = -‘;2 = :;3 . Hai mit phing (P). (P') chira 4 vatiép xuc véi (S)
tai T. T". Goi H(a:b;c)latrung diém cia 77" . Tinhtdng 4a+5b+10c.

1
A. 20. . =5 C. 5. D, —.
B. -5 5 20

Cau 48. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s& m thuoc khoang (—10:10) dé bat phuong trinh
2a"*%" — """ > m.[log, b +1 ding véi moi a, b thuge khoing (1;+0)?
A. 10. B. 18. C.9. D. 20.

Cau 49. Choham sd ¥ = f(x) c6 dao ham f"(x) = (x —2021)(2022 - x*),Vx € R. Goi § Ia tap hop
cac gi tri nguyén duong cua tham s m dé ham s g(x) = f (IZX3 + Sx, + m) c6 it nhat 3 diém
cuc tri. Tinh tong tat ca c4c phin tir cua § .

A. 2043231, B. 2041210. C. 2045253. D. 2047276.

Céu 50.  Cho hai dudmg tron C, (1;5) va C,(K:4) cit nhau tai hai diém 4, B saocho 4B 1am{t dudmg
kinh cua dudng tron C, (K;4). Goi (D) la hinh phang dugc gach chéo nhu hinh v&. Quay hinh
phing (D) quanh dudng thing sk ta dugc mét khéi tron xoay. Tinh thé tich p cua khéi tron
xoay dugc tao thanh.

Ja \
y I\
-
= ]
\ J
B
40n 68n 14n
A V:T B V=—3—— C.V:-—-3—. D.V:607[.
HET
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